
Bojanowo, dnia 22.05.2007 r.

ROŚ 7633/k/2/2/07
           

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z SIWZ

dotyczy : przetargu Budowa kanalizacji sanitarnej z przykanalikami w Bojanowie w ulicy: 
               Nowej, Platanowej, Drzymały, Szkolnej, Leśnej, Piaskowej, Lipowej, Zacisze,
                Gołaszyńskiej, 17 Stycznia  i w Gołaszynie. 

               Gmina Bojanowo w nawiązaniu do zapytania  wykonawców  uprzejmie wyjaśnia :

Pytanie 
Czy do oferty należy dołączyć całe sprawozdania finansowe z ostatnich trzech lat, czy 
wystarczy dołączyć Bilanse i Rachunki zysków i strat wraz z opiniami o badanym 
sprawozdaniu ?

Odpowiedź:
Tak, wystarczy dołączyć  Bilans i Rachunki zysków i strat, 

Pytanie 
Czy wykonawca w swojej kalkulacji musi uwzględniać koszty związane z obsługą 
archeologiczną ?
Odpowiedź:
Nie, koszty nadzoru  archeologicznego będą po stronie Zamawiającego.

Pytanie 
Jaki % VAT należy zastosować przy przepompowniach ścieków  wraz z rurociągiem 
tłocznym – czy ująć je do infrastruktury mieszkaniowej czy niemieszkaniowej ?

Odpowiedź:
Dla przepompowni ścieków  wraz z rurociągiem tłocznym należy zastosować
7% stawkę podatku VAT.

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy


